



«На волне периодической печати»

Ко Дню российской печати в Красноярском отделе МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена выставка периодических изданий «На волне периодической печати».

Именно 13 января 1703 года по указу Петра I вышел в свет первый номер русскоязычной газеты «Ведомости». Первый номер газеты носил название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и в иных окрестных странах». Газета издавалась и в Москве, и в Санкт-Петербурге. Петра I, придавал особое значение газете, как источнику информации о государственных реформах.

Читатели могут познакомиться с областными газетами «Наше время», «Молот», с местной газетой «Придонье», и другими печатными изданиями, а также с историей их создания.